

海马汽车启动 “我要上学 1200助学+行动”

本报综合消息 9月13日,海马汽车赞助的2011 MusicRadio“我要上学——1200助学+行动”公益活动启动记者会“我们一起+”,在北京798艺术区举行。自此在全国范围内,一场旨在帮助更多贫困学生解决实际生活困难的公益活动正式拉开帷幕。

作为这项公益事业的共同发起方,海马汽车不仅宣布再次捐助20名贫困学生3年的助学补贴,同时也向海马汽车百万用户发出号召,号召大家共同关注贫困学生的实际生活困难,积极加入到活动中来,让贫困学生的童年不再留白,让课桌不再空缺。

此前,由中央人民广播电台MusicRadio栏目主办的“我要上学”系列公益活动已经连续举办了9年,已有无数贫困学生受惠于此项公益活动,获得生活和学习上的帮助。2011年“我要上学”公益活动再次将捐助的目标确定为贫困地区学生,将为他们筹措每人3年的助学补贴1200元。同样作为热心公益事业的爱心企业之一,此次活动也获得了海马汽车的大力支持。

作为国内自主品牌的代表,海马汽车积极投身到“我要上学”公益活动之中。作为共同发起方,海马汽车不仅为主办方提供了大量的资金援助,同时也在前期预热的贫困学校探访中,主动捐赠了20名贫困学生,与贫困学生家庭进行了面对面的帮扶,并组织海马汽车爱心车队对贫困小学进行了实地探访。

在此次“我们一起+”记者启动会上,海马汽车销售公司总经理吴刚与到场的爱心人士及媒体分享了活动所见所感,并号召大家一起加入到2011 MusicRadio“我要上学——1200助学+行动”活动中来。

对此,吴刚表示:“海马汽车作为起步较早的自主品牌车企,一直秉承‘脚踏实地,感恩惜福’的理念,时刻关注国事,关注民生和社会问题,海马汽车的公益行动不是一次、两次单纯的捐助,而是海马汽车的一项长期事业。此次活动海马汽车在履行一个企业公民社会责任的同时,期望通过活动平台,呼吁更多的人“我们一起+”,给予贫困学生更多的关爱,为他们送去爱心,送去力量,送去祝福,送去希望。”

据了解,在启动会后,海马汽车在“我要上学”主题下的四大慈善活动也随即拉开帷幕。在接下来4个月内,9月“油抛物线”慈善高尔夫、10月再次探访贫困小学、11月“五城+速度”爱心路演、12月“感恩1+1”慈善晚会将陆续开展,随着活动的不断深入,也会有越来越多的社会爱心人士加入活动当中。同时,海马汽车也将旗下300余家销售服务店同期展开宣传并设置捐款箱,希望有更多的海马车主能够自发的加入其中,为贫困学生送去温暖和祝福。